



## ZÁPIS Z VEREJNÉHO PREROKOVANIA NA SÍDLISKU SIHOŤ

V rámci participatívneho plánovania verejných priestorov na sídlisku Sihoť sme sa po vypracovaní štúdie vnútrobloku stretli **4. apríla 2018** s miestnymi obyvateľmi na **verejnom prerokovaní**. Účasť verejnosti bola v skromnejšom počte ako na prvom verejnom stretnutí. Celkovo prišlo 7 ľudí. Prevažovala účasť **mladých rodín s deťmi**.

**Obyvatelia boli na úvod stretnutia oboznámení** s doterajším procesom plánovania, výsledkami plánovania a realizovanými, prípadne plánovanými akciami. Následne sme prešli na prezentáciu štúdie zúčastneným.



Po prezentácii mala verejnosť príležitosť **pripomienkovať štúdiu**. Táto časť stretnutia tvorila väčšinu času a priniesla niekoľko podnetov. Viackrát odznela požiadavka na miernu **úpravu trasovania vedľajšieho mlátového chodníka** a jeho ešte väčšie prispôbenie súčasnej prirodzenej pešej trasy ľudí. Úprava sa

týkala aj **mobiliáru**, kde boli navrhnuté premiestnenia v priestore. Pri navrhovanom dažďovom záhone obyvatelia upozornili na **pretrvávajúce sucho počas letných mesiacov**. Zamestnankyňa odboru životného prostredia MsÚ pripomenula, že výsadba bude prispôsobená podložiu, tak aby vydržala aj počas suchých období. Zástupcovia mladých rodín vyslovili žiadosť o kontrolu hracích prvkov **na detskom ihrisku a úpravu oplotenia**, ktorý je nebezpečný pre deti – trčia z neho ostré drôty, na ktorých sa ľuďom zachytáva oblečenie.



Mimo vnútrobloku sa verejnosť vyjadrila aj k **okoliu sídliska**. Hlavnou pripomienkou bolo **vytvorenie vstupu do areálu kúpaliska** v smere od Sihote, ako reakcia na avizované budovanie športovísk v tomto areáli a chýbajúce športoviská na sídlisku. Pozornosť sa venovala aj **smetiam**, ktoré produkujú **obyvatelia záhradok** na kopci pod zámkom. Ďalším bodom bol chýbajúci **pumptrack** v Hlohovci, respektíve iné zaujímavé športoviská pre mládež. Posledným bodom boli **motorkári**, ktorí často zabúdia na sídlisko v domnienke, že idú do Bojničiek. Z toho dôvodu padla požiadavka na označenie smerovníka na Bojničky na hlavnom ťahu mestom.

Všetky pripomienky boli menšieho charakteru a výrazne nemenia **navrhovanú štúdiu**, s ktorou boli zúčastnení vo všeobecnosti **spokojní**. Stretnutie bolo teda aj napriek nižšej účasti úspešné. Spomenuté pripomienky si prejdú odborníci mestského úradu v Hlohovci a pokúsia sa zapracovať čo najväčší počet. V priebehu prvého týždňa mesiaca apríl dostali obyvatelia možnosť pripomienkovať štúdiu vnútrobloku. Následne dôjde **k prehodnoteniu pripomienok a ich zapracovaní do štúdie**.



**Pripomienky obyvateľov**



## SPOLUPRÁCA



Európska únia  
Európsky sociálny fond

Participatívne procesy realizované mestom Hlohovec sú súčasťou pilotného projektu s názvom **Transparentnosť výkonu samosprávy a otvorené dáta**, ktorý je zaradený do národného projektu **Podpora partnerstva a dialógu v oblasti participatívnej tvorby verejných politík**.